

■ 健康星闻

■ 健康心理

甜心美女姚迪美颜有术



文/王则 《裸婚时代》、《新恋爱时代》的热播让观众认识了青春可爱的姚迪，姚迪的甜美，姚迪的肌肤光滑柔腻，姚迪的活泼可人都让人对那个不物质不功利的都市剧女孩生出很多好感。那么你想知道她的皮肤为何那么光滑，你知道她的护肤美颜方法吗？

姚笛的护肤美颜心经是“要让肌肤长期保持光泽，彻底的清洁很重要。”因为清洁品选择不当，也很容易引发或导致肌肤变薄，从而产生红血丝。

姚笛还表示，在护肤方面，自己最喜欢用绿茶水代替爽肤水使用，因为绿茶里含有多种维生素和抗氧化剂，可以消除黑眼圈和祛斑。

姚笛向观众诠释了当代“裸婚族”生活中的苦乐是非。姚笛娇好的面容和紧致美白的肌肤让人大为赞叹，在镜头前光彩夺目的她，在拍摄照片的过程中，姚笛敬业的精神，待人时的礼貌、完美的护肤方法，给人留下了深刻的印象。

滕导曾经这样评价姚迪：“我觉得她就是那个单纯直率的童佳倩，有着执拗的性格和善良的内心，她准确地把握住了都市娇妻和年轻母亲的感觉。”荧屏下的姚笛认为美容要诀就是要多吸取维生素A可以促进皮肤修复，增加弹性和紧致，在长痘痘的日子里，为肌肤的快速修复和去痘印提供帮助。肌肤有弹性，更加红润健康。

竹等水培植物或仙人掌科植物。

收音机等小电器：任何电器都应该远离床铺，有些电器虽然体积小，但是辐射量却不可小视，比如收音机、手机充电器、小型灭蚊灯等。如果确实需要，最好将其放在远离床铺的墙角。接线板至少要离床头2米远，否则通电时辐射会变大，影响健康。

毛绒玩具：毛绒玩具表面极易隐藏灰尘、细菌和甲醛，还有一些“三无”毛绒玩具是用有害化学纤维填充的，容易使人流泪、起红斑，甚至引起呼吸道和皮肤感染。卧室里不要摆放任何毛绒玩具，尤其是不能让孩子抱着睡觉。

床头最好别放绿植、闹钟、毛绒玩具等

柔软的靠垫、清新的绿植、叫早的闹钟，这些几乎每家床头都必备的小东西，很有可能一直影响着你的健康。

靠枕：有人喜欢把靠枕放在床头，睡觉时堆在一旁，这样对颈椎及睡眠都有影响。首先，最适宜的枕头高度是10~12厘米，而靠枕、枕头堆在一起会增加其高度；其次，靠枕会藏匿一些病原微生物、螨虫、灰尘，被吸入口鼻容易诱发支气管问题；最后，杂物繁多的床还会给人心理造成压力，同时占用空间，让人睡得不自在。

夏季多吃苦，睡好“子午觉”

从中医理论讲，夏至是阳气最旺的时节，此时养生既要保护阳气，也要顺应阳盛于外、阴伏于内的特点。中医表示，夏至过后养生宜睡“子午觉”、多吃“苦”，此外炎炎夏日还是治疗一些冬病的好时机。

夏季要睡好“子午觉”

俗话说“不过夏至不热”。夏天阳光凶猛、气候炎热，加上人体阳气上扬，易使人气温浮躁。夏季要注意养“心”，保持心境平静，心情愉悦。起居上宜睡好“子午觉”，即最迟晚上11时前进入梦乡，中午要适当小憩。此外，虽然夏季天气炎热，但也要适度进行体育锻炼。可选择早晨或傍晚天气较凉爽时，在海边、公园等空气清新的地方，进行散步、慢跑、太极拳、游泳等出汗少的运动。

一些疾病适宜“冬病夏治”

夏至后很快进入“伏天”，这个时节一些在冬季常发以阳虚阴寒为主的慢性疾病，如过敏性鼻炎、慢性支气管炎、肠胃病等，反而减少发作或不发作，故此时施行“冬病夏治”疗效显著。采用穴位敷贴、督灸等温补阳气的中医外治疗法，不失时机地补益阳气，提高人体的免疫力，以预防其在冬季复发或减

轻发作症状及次数。

夏天可多吃“苦”

在饮食上中医建议减酸增苦。夏季肝气弱，心气正旺，金气受伤，饮食应注重调理脾胃，益肝补肾。夏至前后可多饮绿豆汤、吃些莴笋、苦瓜等苦味蔬菜，另外还要多食新鲜蔬菜和水果。

夏季养生膳食配方

夏季养生可结合膳食调节，以下是两款口味及功效均佳的膳食配方：

荸荠竹蔗茅根饮

材料：荸荠250克、竹蔗50克、新鲜白茅根100克

做法：上三味洗净，将荸荠打碎，加适量水煮汤代茶饮。

功效：有清热消暑生津功效。

白术茯苓鲫鱼汤

材料：鲫鱼250克、白术15克、茯苓25克、豆腐1块、姜葱、蒜等调味品适量

功效：健脾和胃、消暑生津。

研究称智能手机用久易得痴呆症

随着智能手机和平板电脑的普及，造成越来越多“低头族”的出现，而过度依赖科技的结果会导致更多问题出现。据韩国专家透露，过度依赖手机的结果就是会令右脑退化，出现痴呆等症状，严重者可能连自己的电话号码都记不住，称为“数码痴呆症”。

韩国首尔心理医生金大真表示，由于低头族过度使用数码产品，损害大脑将信息转为长期记忆的功能。此外，还有神经外科教授金荣辅表示，右脑主要处理直觉、想象及情感思想等，而左脑处理理性推理、线性思考、实况调查等思维。

但使用智能手机主要运用左脑，倘若长期偏用左脑会令右脑退化，造成削弱集中力、记忆广度，最终连认知能力也会退化，也

就是说，过度依赖智能手机的结果令右脑退化，出现记忆力、专注力下降等早期痴呆症的迹象，称为“数码痴呆症”。

金荣辅教授强调，过度依赖科技产品的情形，对于脑部仍处在发育阶段的青少年影响最为严重，可能甚至连自己的电话号码都记不起来。另外，韩国专家表示，约10%至15%出现轻微认知障碍的人，都会发展成痴呆症。

根据公布的数据显示，10至19岁青少年中，18.4%每天使用智能手机7小时以上，较去年上升至7个百分点，也明显看出上网成瘾的情况令人担忧，但青少年时期是脑部发育重要阶段，如果在这段时期过度使用科技产品，将削弱脑部发展恐怕得不偿失。

痴迷一夜情 或是心理疾病

有些痴迷一夜情的人像吸毒上了瘾，一天不出去找性伴侣浑身就会不自在，甚至彻夜难眠。也许沉迷在一夜情中的人没有发觉，自己其实已经得了心理疾病。

从性心理学角度出发，“一夜情”上瘾是一种心理疾病，这样的人往往生活规律但缺乏色彩。他们从一夜情中体会到刺激感、新鲜感。但他们仍然对婚姻关系非常依恋。这种上瘾式的“一夜情”与嫖娼有本质的区别，它是为了性与心理欲望的双重满足。

所以，作为当事人的另一半，我们要在其出错的基础上看到他们的出发点的性质，对于这种有上瘾式“一夜情”的人，我们更多的是应该积极主动地去帮助他们根治这种疾病，而不是只要看到对方有出轨行为就立刻决定分手。

没有经过一夜情的男人，多数不会想到一夜情也需要什么心理承受能力，以为神不知鬼不觉的风流快活一下，并不会给自己的生活带来负面影响。殊不知，“心理障碍”往往会隐匿在人们的生活事件当中，不去碰它我们不会察觉，一旦碰了就有可能给人造成严重的创伤。

一夜情过后，心理影响相对较轻的人会有担心被配偶发现的表现，并将此事当做对配偶不忠的一个永远的污点；重者则不仅在极度自责的心理状态中备受煎熬，还可能导致其他的一些严重后果。

贵州茅台酒股份有限公司出品

漢
千载风流 盛世智

诚邀招商加盟

16万轻松做老板

如果您有较强的社会资源，并通过整合资源将其价值化，汉酱酒高端的品牌，中低端的价格，市场商机巨大，是您的理想选择。

汉酱酒——是贵州茅台酒股份有限公司继贵州茅台酒之后推出的又一经典酱香力作，产品定位仅次于茅台酒，深度秉承了茅台酒文化底蕴。

汉酱酒源自2000年前汉代茅台镇国酒，汉武帝饮后曾留下“甘美之”的赞誉。首创的51度酱香白酒新概念，造就了“酱香突出、典雅细腻、舒适柔和、回味悠长、空杯留香”的品质。

网址：www.guomao179.com



老百姓能喝得起的
茅台酒—汉酱酒

51°绵柔酱香

汉酱上海总经销：上海国茅贸易有限公司

地址：宝山区淞宝路318号

招商电话：021-66790579

团购电话：4008037199



团购价369元/瓶